Tex, kTO rOTOB pabOTy HaYaTh

Y b10KH cBOU A ITPOIIY ITOKa3aTh!

Bce roTtoBul? Torga moBTopsiem,

CucremaTtusupyem, u3ydaeM 1 00001aem,
HMrTak, HaunHaem!




/«3Hauue — h
camoe nNnpesocxooHoe U3 8a1adeHUll.

Bce cmpemamcea k Hemy,
Ccamo ¥ce OHO He Npuxooum»

| Aab-bupyHu )




“2Kui Ha cBete Oorayd, oueHb OoraThIi Oorau, caMblil OoraTheli Ha 3eMJie, HO Bce
eMY Ka3ajI0Ch, UTO OH ellle HEJ0CTaTOYHO Oorar.
1 BOT OHAK/IbI IPUIIIE K ATOMY caMoMy boraToMmy O6orauy caMbii OeIHbII
OeIHAK Ha CBETE U CKa3aJl:
— O, roctioguH! CusHIEe TBOUX COKPOBHUII] CJIEIHT IJIa3a. I Bce-Taku y MeHs
eCTh CIIOCO0 YMHOXKHUTD TBOE OOTaTCTBO. A 3a0/THO U CBOE.
borauy npamo 3arpsAaccd OT KaJHOCTU:
— Yero ToI cTOUIBL? YMHOKaM CKopee!
— A TbI He OyzielTb HA MeHs B 001/ie? — OIIac/IMBO CIIPOCUJ OE/THSIK.
— Ja Tb1 uTo! Besib ThI XOUeIllb YMHOKUTH MO€e O0raTcTBO!
— KoHeuHO, YMHOXKUTD, — IIOATBEPAII OeTHSAK.

— Tak ymMHOKal, U 71eJ10 ¢ KOHIIoM! — 3aKpuyaJi borad, Tepss TEPIEHUE.
— beITh O-TBOEMY, — OTBETHJI TOT. — Pas, ABa, Tpu! I'oToBO!

borau 6pocusica K CBOUM CyHJIyKaMm Jia KaK 3aKpUYUT:

— Yo ThI Hagenan, HeroaHbIN?! Thl MeHA pazopui! I'me moe 30s0T0? I'Ie
asmasbl? e :kemuyra?

— boinu y Tebs1, Teneph OHU Y MeHsI, — cKa3aJjl 0eJHAK.— Be/ib ThI ke cam
IIPOCUJI MeH YMHOXUTh! A 1 ymHOX)KMIIL.”




Bonpocst noemopeHus.

e Umo Ha3vieaemen mooyaem uucaa a?
e YUemy paseH MOO0Y.ab NOAOHCUMEABHO20

yucaa?
e Uemy paseH modyavb

ompuuameabHo20 yucaa?

* Kax caosxcums 0éa ompuuamenwi
yucaa?
*Kax caoxcumsb 0éa wucaa ¢ pasmul
3Haxamu?




BoIinmosinuTe 1encTBUs
o -3+5 X (-4)
¢ 12-(-2) N 3
¢ -3+15 H 12
* -6+(-1) O (-7)

o -/+3

¢ -13-2 M 14

* 18+(-6) Y 2

e (-3)+6 E (-15) nnn 15
*(-9)"3

* (-9)°(-3)







YmHOMCceHUe — 3mo caodceHue
O0UHAKOBBLIX caazaemMblx

-1 -1 -1 -1

9 8 7 6 5 4 3 2 a4 0 1 x
A+ )+ D+ (1)=-4 (-1)-4=-

-1 -1 -1 -1 -1 -1

/\/\/\/\/\/\ -

68 7 1
‘I)‘ -1+(1)+(1)+(1)+(1)+(1)—-6
5 (1) - 6=-6




YMmHoOceHue uucean ¢

3+(-3)+(-3)=-9 (3):3=-9

4

7 6 5 4 3 2 1 0
4+(-49)=-8 (4 -2=-8




Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 em 6 uac. Kaxk usmenumes
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?




1) (-2*3=(-2+(-2)+(-2)=-6

2) (-2) *(-3)=




Bviuucaume  IIposepvme ceds

1) 12-(=2) =

2) 2241 -
3) (1) -734 =
4 1 -(=192)=
5) 3,5-(-1) =
6) 9-(-3) =
N (D)1 =

8) 0-(-1) =



IIpu ymm1odcerHuu osyx
yucea ¢ pasHviMu 3HaAKamu
8 pe3yavmame
noayuaemcs
ompuuame.nbHoe HUCAO0,
MOOY.1b KOMOPO20 paseM
npou3eedeHuro mooy.aeil
MHOMcumeaeu
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n"' MuemoHuueckoe npasuao

@ % @ B @ Jlpyz moezo opyza — moii Opyz

@ % @ @ Jlpye moezo epazu — moii epaz

@ X@‘ @ Bpaz moezo opyza — moit epaz
@X @ B @ Bpaz moezo epaza — moii opyz




_fMpedeaume 3HAK Npou3eedeHUs

-7%(-5)*2=
(-4)*(-10)*8 =
(-2)*(-3)*(-4)=

(-1,2)*(-2)*(-12)=




Ecau uucao
ompuuamenbHblX
MHOYIcuUmMeaeu uémMHoe, mo
npou3eedeHue — YUCA0
noAoMdcumeavHoe.

Ecau xoauuecmseo-
HeuemHoe, mo
npou3eedeHue —
ompuuameavHoe.

—_ X + = —

+
X
|
I
|




BuvinoaHume ymHodNIceHUe




LLlen mygpeu, a HaBCcTpe4vy emMy 3 YenoBeKa, KOTopble Be3Nu nog
FOPAYNM COJSTHLIEM TESNEXKN C KAMHAMW AN CTPOUTENBbCTBA.
Myapeu ocTaHOBUIICA M 3agan KaXgomy rno Bornpocy.

Y nepBoro oH crpocui. «4T1o Thl genan uenbin geHb?» U ToT C
YXMbIIIKOW OTBETWUI, YTO LIESbIN AeHb BO3UST NPOKIATEIE KAMHN.
Y BTOpPOro mygpew cripocus: «A 4To Tbl genan uesnbiv AeHb?», U
TOT OTBETUN:. «A 51 1OOPOCOBECTHO BLIMOSHAS CBOK pPaboTy».

A TpeTum ynblOHYCA, ero MU0 3aCBETUIIOCL PaAOCTbIO U
YA0BOJSIbCTBUEM:

«A A NpuHMMarsn ydactue B CTPOUTENbCTBE Xpamal»

KTo oTBETUN Obl TAKKE Kak NepBbI YENOBEK? (NOAHMMAKOT
3ereHble Kpyru)

KTo oTBeTUn Bbl TakKe Kak BTOPOM YenoBek? (MoaHMMAalT CUHUE
Kpyru)

KTo oTBeTUn 6bl Takke Kak TPETUN 4YernoBek? (nogHUmMaroT
KpacHble Kpyrin)







"K mamemamuke
CNOCoOOHOCMb NPOABAANU,

He aenucwv, a ex;xceoHeBHOo
pa3euseail.

Ymnodcaiil, 0eau, mpyoucy,

coooOpadicail,

C mamemamuxoi opyxcumb
He 3a0ovteait’.




